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☆ 野外活動の注意事項 ☆
詳細は利用の手引きをご覧下さい。

＜キャンプ場の使い方＞

〇 各サイトは人数により、1団体で貸し切り利用できない場合があります。自分たちがサイトのどの部分を使用できるのか、利用者全員に徹底をお願いします。

〇 キャンプ場の地面を掘ることは禁止です。

〇 箱根の里の貸出テントは、中も掃除して、夜露などを良く乾かしてから、元のとおり収納して返却下さい。テント内の掃除用に箒やチリトリを貸し出しできますので、職員に申し出て下さい。雨天の場合は例外的に、濡れたまま（元のとおり）収納していただきます。ペグは洗って乾かして（拭いて）から、ロープとともに元の数があることを確認してペグ用の袋に入れて下さい。テントやペグ・ロープなどに破損や紛失があった場合は、必ず職員にご連絡下さい。
〇 営火場で行うキャンプファイヤーのみ直火可能です。営火場で炊事はできません。

〇 冷蔵庫は、1団体で1台を独占使用できない場合があります。中に入れるものには必ず団体名を記入して下さい。また、汚した場合は清掃をお願いします。

〇 キャンプ場の管理棟は、緊急時には避難棟になるため、団体に貸し出していません。神や子の衣装の着替えなどで一時的に使用する場合は、予め職員にご相談下さい。

＜キャンプファイヤー＞

〇 事前に予約して下さい。そのサイトの利用団体以外の団体も利用可能としています。

〇 トーチと火の神・火の子の衣装をお貸しできます。ご希望の場合は申込みをして下さい。（無料）

〇 ファイヤー係を1名以上選任して下さい。ファイヤーを行う営火場で職員と打ち合わせ・準備を行って下さい。

〇 点火直前・消火開始直前に、箱根の里職員に連絡して下さい。（箱根の里から消防署に連絡する必要があるため。）

〇 20時45分までには活動を終えて下さい。水を十分にかけ、21時には完全に消火し終わって下さい。

〇消火開始の連絡を受けた職員が、完全に消火し終わっていることを確認します。ファイヤー係は、連絡後職員が来るまで水をかけ続けてください。職員の消火の確認が終了するまで、営火場から離れないで下さい。
〇 灰など、あと片付けは翌日とします。

〇 ファイヤー係との打合せの時点で強風の場合や、強風が予想される場合は、ファイヤーはできません。また開始できても、途中で中止していただく場合があります。

〇 持ち込みの「薪や丸太」を使う場合は、長さ80cmまでとします。また、井形に組む場合は、幅・高さ共に1ｍ以下、とします。

〇 ファイヤー活動中は、風など天候により、くべる薪・丸太の量などを調整し、火事を起こさぬようご注意願います。

〇 持ち込みの「薪や丸太」の燃え残りはお持ち帰り下さい。灰のみお引き取りします。

〇 箱根の里の「薪や丸太」を使用した場合、灰や燃え残りの短いもの（ペール缶からはみ出さない）・細かいものは、ペール缶にまとめて入れてＢサイト炊事棟近くのペール缶置き場に置いて下さい。燃え残りで長いものは、灰や短い燃え残りなどとは別に、Ｂサイト炊事棟近くの専用ペール缶に入れて下さい。全く火にかけなかったものは、多目的広場の奥のテーブルの上に置いて下さい。

＜野外炊事＞

〇 事前の予約をしてください。

〇 炊事はＡ・Ｂ・Ｃサイトの炊事場を使用します。かまど等は人数に応じて数を割振りさせていただきます。立ちかまどや持ち込みのコンロなど使用する場合は、予め使用場所を職員と確認して下さい。
〇 直火は禁止です。

〇 薪の販売はしていますが、炭はありません。薪や炭などの持ち込みは可能ですが、燃え残りはお持ち帰り下さい。灰のみお引き取りします。

〇 灰は各サイトにあるペール缶に入れ、水をかけて完全に消火して下さい。

〇 かまどには絶対に水をかけないで下さい。

〇 ペール（灰用）缶と掃除用具は各サイトにある所定の場所に戻して下さい。

〇 一杯になったペール缶はＢサイト炊事棟近くのペール缶置き場に置いて下さい。また、ペール缶置き場に予備の空のペール缶があるので、それを使用したサイトの所定の場所に置いて下さい。

〇 箱根の里で販売した薪は、手つかずの束であれば、返品（金）可能です。半端な薪はお持ち帰り下さい。不要の場合は職員にお伝え下さい。

＜共通＞

〇 使用した場所の清掃・忘れ物の点検をお願いいたします。

〇 退所前に利用者立ち合いの上、使用場所を職員が点検します。掃除等、不十分な場合は、再度清掃をお願いしますので、点検時間・退所時間に余裕のあるスケジュールをたてて下さい。

〇 ゴミはお持ち帰りいただきます。ただし、宿泊利用団体に限り、入所日の弁当のゴミ・利用期間中の炊事のゴミをお受取りします。水気を取って分別（燃える/燃えない）し、三島市指定のゴミ袋に入れ、自然の家事務室横のごみ置き場に出して下さい。

〇 トイレは、同じサイトを利用する他団体も使用します。また、ＤサイトやＦサイトにはトイレがないため、これらのサイト利用者も使用します。

〇 建物や外灯などにコンセントの挿込口がありますが、許可なく使用しないで下さい。基本的には使用を認めていません。

